
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 32!! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 14 DE JUNHO 2022 

ATA DA TRIGÉSSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

22 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos quatorze (14) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO 
RENOVATO, JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA. Ausentes os vereadores WASHINGTON SOUZA, ACÁCIO 
TEMÓTEO e AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1º e 2º 
secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 28ª Sessão Ordinária do dia 31 de maio 
de 2022; Convite - Prefeitura de São Domingos - Cursos; onvite - Prefeitura de São Domingos - Inauguração 
do Instituto de Identificação; Indicação nº 009-2022 - Givaldo Alves - Sinalização de Ruas; Indicação nº 010-
2022 - Givaldo Alves - Ponto de Ônibus. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Desejou os pêsames aos familiares do saudoso Casimiro. Falou sobre a 
sua cobrança, solicitando que o gestor municipal ele tivesse a sensibilidade de plotar os carros, tanto os do 
município, tanto os carros locados, os quais prestam serviço ao nosso município. Disse que tinhas empresas 
contratadas com valores altos, mas o que chama atenção era que os carros não tinham identificação, qual 
serviços prestam a nossa sociedade, por isso que seria importante a plotagem para identificação. Concedeu 
aparte ao vereador Júlio. Em uso da palavra cumprimentou a todos. Parabenizou o colega pelas palavras. 
Comentou que se realmente está sendo usado para o povo tem que esclarecer para a população, ser 
transparente. Falou que era importante a plotagem dos carros alugados pelo município, e que a sociedade 
entenda que o recurso tem que ser usado de uma forma transparente. Agradeceu pela parte. Retomando a 
palavra o vereador Josivaldo frisou que foi eleito pelo povo para fiscalizar e vem fazendo o seu papel. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR IRMÃO GIVALDO: Em tribuna cumprimentou e saudou a tosos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Comentou sobre o carro-pipa, disse que a oposição recebeu e o mesmo estava 
recebendo reclamações, pois o carro-pipa sumiu no verão e reapareceu agora no inverno, que o mesmo estava 
estacionado numa praça e não tem nenhum motorista para dar assistência ao município. Falou sobre uma 
indicação sua, a qual solicita a pinturas das ruas do município. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em uso 
da palavra agradeceu pela parte. Disse que a respeito do carro-pipa, o vereador não deveria procurar por ele, 
nem Jardiel, vereador Júlio, Avanilson, porque não eram os donos do carro, e sim o presidente da associação, 
Ivo Veterinário, para passar as informações. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Givaldo disse que 
por ter sido de uma emenda parlamentar, todas as responsabilidades de fiscalizar veio para uma associação, 
mas foi através de uma emenda seja lá de Senador, Deputado não era diferente das emendas que vem para o 
nosso município. Parabenizou o prefeito Binho e toda a sua equipe pela inauguração do instituto de 
identificação no nosso município, que estava para acontecer. Parabenizou também a secretária lzabel e toda 
sua equipe também pelo projeto do cartão mais Dignidade, o qual foi aprovado pela casa. Externou seus 
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sentimentos a toda a família do amigo Casimiro. Agradeceu a todos. 

LIDO Nt, í::APEDIENTE 
o 

Ass.: 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 

acompanham nas redes sociais. Falou sobre o acidente que aconteceu com o seu filho soltando fogos, disse 

que menor de idade não pode estar com fogos na mão, que isso sirva como um exemplo para todos os pais 

de família. Apoiou o vereador Josivaldo pela cobrança da plotagem nos carros colados pelo município. Cobrou 

do gestor para contratar um ginecologista para o nosso município, disse que tem várias mulheres passando 

por dificuldade para pagar o exame do ginecologista e também um pediatra. Comentou também a respeito 

do carro-pipa, pediu para procurar Ivo para explicar qual a situação desse carro. Concedeu aparte ao vereador 

Josivaldo. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou o vereador Jardiel pela sua fala. Falou que 

que eles, os vereadores da oposição pegam os próprios carros para ir até Aracaju, Itabaiana ou qualquer lugar 

e vão gastando do próprio bolso, e o município vai gastando do bolso do município, então a obrigação é do 

município, que a obrigação de servir é do município. Ressaltou que eles fazem esse atendimento porque o 

município deixa a desejar. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Jardiel agradeceu pela palavra do 

colega. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 

vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/SE, 14 de junho de 2022. 

ACÁC 
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